

最新消息！今天是7月5日，早上8点20分，就在刚刚，A股今天的行情基本明确了，昨天力挽狂澜之后，今天还会开启暴走模式吗？如果你正在关注着中国股市，如果你不想错过精彩解读，就一定要认真地看完这篇文章。新来的朋友可以加个关注，以防走失，老朋友可以继续点赞，以表示对基哥的支持！

与此同时，证券市场传来5个重要消息，其中有一个特别重大，基哥从另外的视角给大家解读一下，你们可以从中发掘机会，寻找赛道。

第一：光大银行原党委副书记、副行长张华宇被开除党籍

这件事基哥之前也解读过，从东窗事发，再到被带走调查，最后实锤被开除党籍，前后的时间如此之短，只能说明出来混迟早是要还的。要想人不知，除非己莫为，银行中出了这档子事，绝对不是个例，这种事多了，整个银行也很难有所起色了。

这件事也为其他银行敲响警钟，让他们加大整顿力度。否则，张华宇的遭遇，就是前车之鉴。这条消息，对整个银行板块构成利空影响，今天应该会消化一下。不过，银行长期卧床不起，也跌不到哪里去了，所以影响有限。

第二：中国资产吸引力走强 外资开启“买买买”模式

近期，外资加快流入A股市场步伐，开启“买买买”模式。数据显示，截至7月4日收盘，今年以来，北向资金累计实现净买入763亿元。同时，外资机构调研A股上市公司频次增多。多家外资机构近日表示，持续看好中国市场的长期投资价值，部分外资巨头旗下基金的持仓也加配了A股市场股票。

从北向资金的动向来看，中国股市近期的表现确实很强，吸引外资的目光也是理所当然。其实，这句话应该这样说，不是A股的表现变强了，而是外围市场的表现太弱了。中国股市这么多年，仍然在3000点徘徊，这才值得我们深思呢。

不过，随着外资进入中国，股市获得了源源不断的血液，必定会继续高歌猛进，途中的回调只是暂时的，把眼光放长远一些，才能走得远。

第三：发改委“出手”抑猪价：目前不具备持续大幅上涨的基础 将严惩哄抬价格

基哥昨天去买菜，本来想买点猪肉回来的，可是看到价格又上涨了，就打消了这种念头。后来一想，好像对猪肉的需求不是很强，现在不年不节的，自己又不是特别喜欢吃猪肉，为什么偏偏要在这个时候去买呢。这件事说明一个问题，那就是现在涨价太匪夷所思了，又不是市场需求的旺盛期，你涨价是涨给谁看呢？

昨日，发改委就近期猪价上涨过快情况，组织行业协会、部分养殖企业及屠宰企业召开会议，研判指出：目前生猪产能总体合理充裕，加之消费不旺，猪价并不具备持续大幅上涨基础。官方也说了，现在不是旺季，产能也够，所以涨价是非常不合理的，这其中必定存在炒作行为，现在监管层要动手整顿了，资本市场上也要准备收手了。

第四：美媒称拜登或很快宣布取消部分对华加征关税 中方此前已多次表态

美帝这个国家，就是死要面子活受罪，本来是有求于咱们，希望与咱们的关系缓和一些，可它就是放不下面子，连取消个关税都扭扭捏捏，拖这么长时间，搞得像咱们求它一样。反正，咱们走自己的路，有的是时间，这事拖得越长，对美国越不利，但对咱们影响很小。大家注意，一旦美国宣布取消关税，对两国的资本市场就是利好，中国股市至少不会调头向下了。

第五：超千万患者的福音！胰岛素集采全面落地！平均降价48% 现在每支只要79元

据悉，
胰岛素专项集

采于去年11月产生中选结果

。此次集采首年采购需求量2.1亿支，涉及金额170

亿，中选产品价格平均降幅48%，最高降幅73%

。据估算，集采之后每年能节省胰岛素费用约90亿元，将进一步为超过1000多万需要长期甚至终生注射胰岛素的患者减轻用药负担。

这对咱们老百姓来说，特别是糖尿病

患者，就是天大的好消息了，他们长期服用胰岛素，如果费用过高，是吃不消的，现在费用降了，就可以为他们减轻一大笔负担。有些人可能想说，为什么不免费？这就是典型的蛇吞象心理，贵的时候想便宜，便宜之后想免费。这种人在资本市场也很多，大盘

跌的时候希望它涨，涨了之后又嫌涨少了。各位股神，饭要一口一口吃，水要一口一口喝，咱们把眼光放长远一些，慢慢来行不？

另外，大家不要认为，集采对医疗板块形成利空，集采进行了这么长时间，一直在进行当中，要是利空的话，大医疗板块早就跌死了，但是最近却出现了强力反弹，很多人没有配置它甚至放弃了它，现在是垂涎三尺。这就再次验证了一句话：今天你对我爱理不理，明天你让你高攀不起。

今日行情展望

昨天的中国股市，又让股民看到了极强的上涨信号，有些人又开始飘了，没有关系，市场多走几天，你就知道什么叫震荡的威力大于天。反正，基哥始终坚持自己的判断，大盘

需要震荡消化一下，才

能更好地上涨。目前，我依然是五成仓位

，五成余粮，进可攻，退可守，一旦时机成熟，就会果断出手。至于各位股神，想追涨的就追涨，想离场的就离场，大家都是成年人了，为自己的行为负责就行。

直接亮剑：今日大盘继续震荡，收绿盘，盘中注意个股的轮动，它们会有大量的机会。